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füg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi 
I és anyagi részét illető megkeresések küldendők 

Kéziratok vissza nem adatnak.

A becsület.
Mi a becsületrabló bünhödése ? ! Hazai 

törvényeink szerint a becsületsértés nem 
büntethető szabadságvesztéssel, a rágal­
mazás pedig szintén a lehetőleg legenyhébb 
elbánás alá esik. Mi lehet ennek magya­
rázata ?j

Olyan olcsó-e a mi becsületünk, hogy 
nem is érdemes árával törődni ? Vagy tán 
annyira igazságosak vagyunk, hogy ok 
nélkül senkinek meg nem támadjuk becsü­
letét, úgy, hogy a törvénynek nem is igen 
érdemes a maga részéről is büntető intéz­
kedésekkel védelmébe fogadni a magán­
becsületet ?

Mindezekre a kérdésekre nem a „nagy 
pör“ alkalmából keressük a választ. Ez a 
pör, bármilyen hatalmas ellenfelek is állanak 
szemben egymással, -csak egy két napig 
foglalkoztatja a közvéleményt, és azután 
utolsó hullámai is el fognak simulni. De 
arra a kérdésünkre, hogy mért nem gon­
doskodik a törvény a becsület hatásosabb 
védelméről, sajna, még azután is hiába 
fogjuk keresni a magyarázatot.

Vannak gyanúk, oly súlyosak és

kompromittálók, hogy felmerülésüknek 
puszta lehetősége is elegendő ahhoz, hogy 
soha el nem múló foltot hagyjon annak 
jellemén és becsületén, akit ért.

És amilyen közismert tény, hogy 
valami kompromittáló nyilatkozatot min­
denki mohón olvas, és állandóan emlékében 
hord, mig annak czáfolatával nem törődik 
és ha azt valahol látta is, csakhamar el­
felejti, ugyanolyan igazság, hogy semmiféle 
bírói ítélet már el nem oszlathatja az egy­
szer felszólalt gyanút.

Nem zörög a haraszt szél nélkül, 
közmondásnak annyi a hive, hogy hiábavaló 
fáradság lenne ezeket elvüktől eltántorítani.

így hát igazán nem maradna egyébb 
ut, miután a büntető szanktió, akármilyen 
szigorú lenne is az. czélját el nem ér­
heti, — mint a sajtó jóindulatára apellálni.

A sajtó ma tfiar úgyis van akkorra 
hatalmas tényező az állami életben és a 
társadalomban, mint a törvényhozás vagy 
az igazságot őrző bíróság, fordítsa egyszer 
ezt a hatalmat olyan feladatra is, mely 
tulajdonképeni hivatásától némileg eltér.

Minden becsületet támadó nyilatko­
zatnak csak akkor van hatása, ha a sajtó

hasábjain jelenik meg. Csak ez az az ut, 
melyen a közönség legszélesebb köreiben 
is elterjedhet valami állítás. Ha a sajtó va­
lamilyen nyilatkozatnak helyet nem ád, ez 
nyomtalanul, eredménytelenül vész el.

Az lenne tehát a leghelyesebb eljárás, 
hogy a sajtó ne ösmerjen olyan rovatot, 
melyben foglaltakért a szerkesztő felelős­
séget nem vállal, hanem igenis, szavatoljon 
a szerkesztőség minden szóért, minden 
betűért, nemcsak a bíróság előtt, de saját 
lelkiismerete előtt is. Semmiféle olyan 
vádnak, melyet bizonyítani nem tud, helyet 
ne adjon, és csak azt irja meg, aminek 
igazáról személyesen is meg győződött.

Ezt pedig elérnünk nem nehéz, és 
egyszeribe megoldottuk volna azt a kérdést 
is, miképen szerezzük vissza közönségünk 
azt a becsülését, melyet egypár haszontalan 
fráter miatt az egész sajtó már-már el­
veszített.

HÍREK.

— Dr. Justh János orsz. gyűl. kép- 
' május 8-án Hajdúszoboszlóra érke-

TA RCZA
9 mi zászlónk.

A mi zászlónk magyar hazánk zászlója, 
Ezzel él, vagy ezzel dől le a sírba.
Beh sokszor volt megtépászva, 
Szabadságért vérbeázva:
Átkozott, ki hütelenül elhagyja!

A mi zászlónk Kossuth apánk zászlója, 
Megdobban a jó honfi szív e szóra.
Az ő lelke leng fölötte,
Könnyeivel öntözgette:
Atkozott, ki hütelenül elhagyja!

A mi zászlónk szent elveink zászlója, 
Szabadság és függetlenség ráírva.
Tűzbe, vészbe megyünk érte . . .
Kossuth apánk azt üzente:
Átkozott, ki hütelenül elhagyja!

Kóti Jerémiás.

Hamis eskü.
Szerelmet nekem hiába esküdtél,
Mert tudtam hazug minden szavad,
És mégis úgy fáj, ha rágondolok:
Hogy téged szeretni nekem nem szabad!

Mikor a kert hullámzatos pázsitján,
Félve borultál a földre le elém; 
Mennyországot véltem feltalálni,
S mennyország helyett, a poklot ielém !

Még akkor boldoggá tett az a tudat,
Hogy talán szeretsz is egy kicsit!
És most! . . . Annyi sok csalódás után .. . 
Ez a kis reménység is szétfoszlik.

Vígjátékot akartál rendezni tán ?
Hogy később majd rajtam mulass, nevess ? 
Ha úgy van, vigyázz! E vígjátékból 
Még könnyen hathatós dráma lesz !!

Manczy.

Özvegy lett a falu gyöngye . . .
Özvegy lett a falugyöngye, özvegy 
S talpig gyászos feketében jön, megy. 
Szive-párját most viszik a sírba 
S kiséri az egész falu sirva.

Verd meg Isten azt a gőzöst, verd meg, 
Az az oka, hogy itt most temetnek.
Az ölte meg, mikor nem is várták, 
Falugyöngye fiatal, hü párját.

Falunépe zokogását hallva,
Elmerengve gondolkodom rajta;
Melyik méltóbb e nagy siratásra: 
Falugyöngye? vagy holt hitvestársa? . . .

Czeglédy Antal.

SÉRVBEIT SZENVEDŐK figyelmébe ajánljuk Schön Sándor keztyű,- kötszer- és orvosimfiszer- 
tárát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖJÓK, HASKÖTŐK, gummi görcs* 
érharisnyák, HÁTEGYENESITÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosab 
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zik, hogy egy általa összehívandó pártérte­
kezleten elnököljön. A pártértekezlet a füg. 
és 48-as párt szervezésével és a pártelnök­
ség kérdésével fog foglalkozni, egyszersmind 
a beszámoló ide'ét és módozatait fogja’ 
megbeszélni. A beszámoló az időjárásra} 
való tekintettel május 24-dike előtt nem; 
lesz megtartható.

— Előléptetés. Tárnok Béla hajdu- 
szoboszlói vasúti állomási főnök ellenőrré, 
Kovácsy Gyula és Bajomi József vasúti 
tisztképző tanfolyamot végzett pályafelvi­
gyázók hivatalnokokká lettek május 1-től 
számított hatálylyal kinevezve.

— Barbócz Zsigmond helybeli 
gyógyszerész mai névnapja alkalmából 
barátai és ismerősei közül számosán üdvö­
zölték.

— Áthelyezés. Griga Timót hajdu- 
szoboszlói m. kir. adóhivatali tisztet, ki 
román származása mellett is jó magyar ér­
zelmű polgárnak bizonyult, a pénzügymi­
niszter a beszterczei kir. adóhivatalhoz sa­
ját kérelmére áthelyezte. A magyarfaló olá­
hok a Griga esetéből láthatják, hogy a ha­
zafias érzelmű románokat a közönség meg­
becsüli.

— Kinevezés. Soós Mihály helybeli 
városi képviselő fiát Soós János államvasuti 
dijnokot Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter az államvasutak szolgálatában üz­
letvezetőségi forgalmazóvá nevezte ki. A 
megérdemelt kinevezés alkalmából Soós 
Jánost és szüleit városunkból számosán üd­
vözölték.

— Esküvő. Vida Károly hajduszo- 
boszlói járási számvevő mai napon esküdött 
örök hűséget Kovács Ilonka urleánynak, 
Kovács Gábor földbirtokos, a Hajdumcgyei 
Takarékpénztár pénztárnoka kedves leányá­
nak. Tanuk voltak Szécsi Miklós áll. polg. isk. 
igazgató és Keresztény Antal gyógyszerész.

— Esperes! látogatás. Az alsósza- 
bolcshajduvidéki ref. egyházmegyében most 
folyik a szokásos eperesi látogatás, mely 
alkalommal főleg az iskolák vizsgálata 
szokott megejtetni. Csütörtökön Hadházon 
járt Dr Baltazár Dezső esperes a napok­
ban a közeli egyházakat, majd a hajdu- 
szoboszlói egyházat fogja meglátogatja.

— Az állandó választmány ülése. 
Hajduvármegye állandó választmánya e hó 
28-án, kedden délelőtt 9 órakor ülést tar­
tott Weszprémy Zoltán főispán elnöklete 
alatt. A vármegye háztartási alapjának 
1907. évi zárószámadásait és a május 
14-én tartandó közgyűlés elé kerülő ügyeket 
tárgyalták és látták el javaslatokkal.

— A lapok megrendelése. Érdekes 
és a közönséget is érdeklő ítéletet hozott 
a királyi kúria. Kimondta ugyanis, hogy 
mindenki, aki huzamosabb ideig elfogadja 
a neki postán kézbesített lapot, annak árát 
még akkor is megfizetni tartozik, ha a 
lapot nem rendelte meg. Még érdekesebb 
az ítélet ama kijelentése és megállapítása, 
hogy az ilyen perekben nem az adós lak­
helyén lévő bíróság illetékes, hanem az, 
amely ott van, ahol a lapot készítik vagy 
postára teszik. Mindenesetre nagyon helyes

a kúria Ítélete, mert bizony sok visszaélés 
történt ezen a téren. Sokan megtették pél­
dául, hogy megrendelték a lapot egy hó­
napra, azután elfogadták egy évig is s 
amidőn fizetésre került a sor, megtagad­
ták azzal, hogy csak egy hónapra rendel­
ték meg. Mások a mutatványszámokat he­
tek során át nem küldték vissza, ami

— A „Gazdasági Bank“ részvény- 
társaság Hajdúszoboszlón a n. é közön­
ség tudomására hozza, hogy állandó beté­
teknél ö'/V'o kamatot ad, s a pénzviszo­
nyok mai súlyos helyzete daczára is arány­
lag igen olcsó kamatiáb mellett nyújt köl­
csönöket.

Tanítók gyűlése. A karczag-püspök-
joggal engedte arra következtetni a kiadó- ladányi r. kath. esperesi kerület tanító- 
hivatalokat, hogy az illetők járatni akarják testületé ápril 28-án tartotta Hajduszo- 
a lapot. A kúria Ítélete most megszünteti az boszlón évi rendes közgyűlését, melyen az 
ilyen cimcn gyakorolt ingyenes újságolva- egyesület tagjai elég szép számmal vettek 
sást. részt. A gyűlésen Zsigray János karczagi

- Amerikában nincs munka. A r. kath. esperes elnökölt, s részt vett azon
munkanélküliség Amerikában nem hogy Kalocsay Gusztáv helybeli r. kath. lelkész 
csökkenne, de fokozódik. Százezrek járnak is. Tanítói részrél Buda Lajos tiszaegyeki 
fel s alá éhen az amerikai nagy városok tanító, egyesületi alelnök vezette a gyü- 
utcáin és kiabálnak kenyér után. Ez talán lést. A tárgysorozat letárgyalása után a 
le fogja lohasztani a kivándorlási vágyat, r. kath. iskola helyiségében Máyer Kál­
óiért amint a beavatottak mondják, ezen mán helybeli r. kath kántortanitó fényes 
állapott évekig fog tartani. Újabban az ebédet adott, melyen Fekete Sándor pol- 
amerikai kőszénbányák egyszerre elbocsá- gármester, Bélteky Lajos ref. lelkész, 
tották összes munkásaikat és azt követelik Gaszner Károly iskolaszéki elnök, Pénztá- 
ezektől, hogy olcsóbbért dolgozzanak. Ezzel ros István főjegyző, G. Tóth János rend- 
rohamosan fognak csökkeni az eddigi magas őrkapitány s rajtok kívül számos helybeli 
mnnkabérek. Ily körülmények között igazán vendég s a vidéki vendégek vettek reszt, 
senkire sem lehet kívánatos a kivándorlás, Pohárköszöntőket mondottak Fekete pól­
ósak lelketlen kivándorlási ügynökükre, gármester, Zsigray esperes, Bélteky ref. 
akik még most is csábítják az embereket lelkész, Kalocsay Gusztáv, Fehér Gábor, 
kifelé, hogy ha azután ott éhen halnak, azzal Buda Lajos, Kádár Gusztáv. A bankettező 
a hiénák már nem törődnek. társaságot kitünően meghatotta az a sziv-

— A hajduszoboszlói függetlenségi bői jövő, lelkes ünneplés, mely Buda La- 
kör május 28-án áldozó csütörtökön a íos egyesületi alclnöknck szólt tanítói mü- 
város erdőjében tánczmulatságot rendez, ködösének ötvenedik évfordulója alkalmá-

- Lelenczügy. Az elhagyatottnak nyíl- bó>. Buda Lai°s tiszaegyeki tanító ugyanis
vánitott, állami gyermekmenhely gondozása ép ezer} a napon töltölte be félszázados 
alatt álló 7 éven felüli hajduszoboszlói tanítóságát. Kalocsay Gusztáv szoboszlói 
illetőségű gyermekek tartási költsége az 1908 plébános remek beszédben üdvözölte a 
évre 1979 koronát tesz ki. Az alispánhoz jubilánst s kérte Isten áldását az ősz tanító 
kérelem lett beteijesztve, hogy a belügymi- fejére. Buda Lajos könnyekig meghatva 
niszter kellő államsegélyt nyújtson a vá- köszönte meg a szives megemlékezést. Ká- 
rosnak dár Gusztáv a tanító társak nevében kö-

— Fürdőmegnyitás. Van szerencsém szöntötte fel Budát. Kalocsay Gusztáv in­
tisztelettel értesíteni a nagyérdemű közön- ditványára gróf Apponyi Albert kuitusz- 
séget, hogy évtizedek óta fennálló, párat- miniszterhez és Samassa József egri bibo- 
lan gyógyhatású salétromos fürdőmet mo­
dern felszerelésekkel teljesen 
május első napjától kezdve 
nálatnak újólag átbocsátóm. Salétromos 
fürdőm főleg rheumánál, hüléses csont- 
bántalmaknál, kihűléseknél, vérszegénység 
és női bántalmak eseteiben lehet gyógyító 
sikerrel használni. A fürdődijak igen mér­
sékeltek. Vidékiek részére a fürdőtelepcn 
olcsó lakás és jutányos ellátás kapható.
Hajdúszoboszló, 1938. április 25 én. Tisz­
telettel Sturcz János fürdőtuhíjdonos.

— Megszűnnek a közbirtokosságok.
Az igazságügyminiszterium jelenleg azzal a 
tervvel foglalkozik, hogy a közbirtokosági, volt ^ kiadóé, Tóth Mihály rbiztose, G. Tóth János 
úrbéres és hasonló jellegű erdő, legelő és! rkapilányé, Pénztáros István főjegyzőé. An yi

ros érsekhez üdvözlő sürgöny mencs/tc- 
berendezve tctt- B sürgönyökben egyszersmind a 
a közhasz- Buda Lajos félsz.í/ados működéséről szóló 

felterjesztés is bcntfogl.illaiik. A társas- 
ebéden számos dikezió szólt a szívélyes 
házigazda Máyer Kálmán személyének, aki­
nek legtöbb érden; vo ", hogy a tanító 
gyűlés és bankett o’y fénye; n sikerű t.

— A módosított városi szervezési 
s ügykezelési szabályrendelet el eit többek­
nek van kifogásuk. A következő fellebbezések 
érkeztek be ellene: Soós Mihály városi kép­
viselőé, Csiba Márton aljegyzőé, Czegiédi 
József közigazgatási iktatóé, Szabó Lajos

bányaközösségekben lévő osztatlan illetősé­
gek vagy arányjogok összevásárlásánál elő­
forduló visszeélesek miatt eme közösségek 
jogviszonyait a töt vény hozás utján, uj jog­
alapon rendezi. E miatt nem régiben a mi­
niszter rendeletet intézett valamennyi tör­
vényhatósághoz, hogy a területén lévő bir­
tokközösségeket írassák össze és viszonyai­
ról tegyenek jelentést.

sok hibában szenved a módosított szabály­
rendelet. hogy nagyon könnyen megtörtén­
hetik, hogy a vármegyei törvényhatósági 
bizottsága ujabbi átalakítást rendel cl.

— A következetes szerencse. Hiába 
mondjuk általánosságban "szeszélyesnek, 
kiszámíthatatlannak a szerencsét, sok eset­
ben éppen megfordítva van a dolog. Sok­
szor szinte meg hűséggel szegődik a jó
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sww&e eg¥ helyre és rendületlenül ál- 
landá is^njar^ Jó tanúság erre a buda 
pesti. Gaedicke ,bankház, mely mint a m. 
kir. szab. osztálysqrsjáték, főelárusitója, az 
egész országban szinte közmondásosan 
ismert állandó szerencséjéről. Sok millióra 
megy az összeg, melyet a bankáz szeren­
csés ügyfeleinek juttatott és a most lezaj­
lott sorsjátékban is számtalan nagy nyere­
ményt fizetett ki váratlan boldogságára sok 
családnak. A Gadicke A. bankház (Kos­
suth Lajos-utcza 11.) ezen páratlan sze­
rencséje, meg az a gyors, pontos ügyke­
zelés, melyben itt a vevőnek része van 
könnyen megmagyarázzák óriási forgal­
mát és kedyeltségét.

— Iparügyek. Domokos József ács, 
jogtalan kőműves ipar gyakorlásáért 10 
korona pénzbüntetésre ítéltetett az iparha­
tóság áltgl. Ungar József miskolczi kelme­
festő kj tilos, megrendelések gyűjtésével volt 
vádolva — felmentetett. Hódos Lajos hajdu- 
szoboszlói kőműves és ácsmester — a kit a 
helybeli kőműves és asztalosok jelentettek 
be — fel lett mentve a kihágás vádja alól.

— Zoltay Lajos Debreczen város

érsek is meleghangú levélben köszönte^

meg az üdvözletei. Itt említjük meg, hogy 
a tanítói gyűlésen a délutáni órákban 
megjelentek még Kinszky Béla tiszaegyeki 
plébános és Sebestyén Ferencz mezőtár- 
kányi nyug. plébános, volt 48-as honvéd. 
Az itt maradt vendégek tiszteletére Máyer 
Kálmán r. kath. kántortanitó adott vacso­
ra. melyen mintegy 20-an jelentek meg. 
A gyűlés sikere különben teljesen a Mayer 
Kálmán érdeme.

Halál játszás közben. Szala Já­
nos ladányi lakos vasúti őr Kálmán nevű

mást. 20 drb zsákot is találtak nála, me­
lyekre azt mondotta, hogy különböző gaz­
dáitól lopkodta cseléd korában.

— Hirdetmény. Közhírré Intetik, hogy 
az 1907. évi éjjeli őrségi adókivetési 
lajstrom f. évi május 4- től 19-éig bezárólag 
a városi házipénztári hivatalban közszem­
lére ki lesz téve, mely idő alatt az érdekel­
tek megtekinthetik s a kivetésre vonatkozó 
esetleges észrevételeiket megtehetik. Hajdú­
szoboszló, 1908. május 1. Székely József 
ellenőr.

13 éves fia a szobába levő forgópisztolyt 
szülei tudta és beleegyezése nélkül kilopta, 
hogy azzal játszhasson s játszás közben 
a pisztoly kezében elsült s 7 éves Imre 
nevű testvérét agyonlőtte.

Tüzek P.-Ladányban. Lichtmann 
Mór pladányi lakos zádoni tanyáján egy 
40 méter hosszú juh hodály ismeretlen 
módon kigyuladt és leégett. Kár 13,000 ko­
rona. A nyomozás folyamán megállapittatott, 
hogy a tüzet Nehéz György ottani juhász 
5 éves István nevű fia idézts elő az által, 
hogy valahonnan gyufát szerzett s azzal a

múzeumának őre f. évi április hó 28-án: hodályba játszott s játszás közben a gyufa
Hajdyazoboszlón megjelent. Felvételeket esz­
közölt az ev. ref. egyház tulajdonát képező 
300-adps szent edényekről és térítőkről, a 
melyek igen értékes s nagybecsű régiségek, 
megtekintette a Kerekes Kálmán kereskedőnek 
a Rákóczi korabeli mestermüves tükrét, Móré 
János VII-ik tizedbeli lakos menyezetes 
ágyát, majd a városi levéltárt szemlélte 
meg, a hol több igeq érdekes tárgyat talált, 
nevezetesen megkövesüjt mammuth csontot, 
obsidian baltát, régi szárazmalomból maradt 
róvóirágt, régi sarkantyút stb. a melyeknek 
a Debieczen múzeumának leendő átadása 
irápt a képviselőtestület lesz megkeresve. 
Ezen alkaloidból kifolyólag felkéretnek a 
lakosok, hpgy mipdazon régiségeket,

meggyuladt. — Rozenfeld Salamon pladányi 
Középhát tanyáján egy szarvasmarha istálló 
meggyuladt ismeretlen módon és teljesen 
leégett. Az istállóban 64 drb szarvasmarha,

Közgazdaság.

Az Első Magyar Általános Bizto­
sító Társaság márczius hó 13-aii tartotta 
ötvenedik évi közgyűlését. A jubiláris 1907. 
üzletévről szóló mérleg az összes üzletágakra 
vonatkozólag összesen 4.102.018.98 tiszta 
nyereséget mutat ki, melyből a közgyűlés­
nek az igazgatóság és a felügyelő-bizottság 
egyértermüleé részvényenkint 5ÖO K oszta­
lék és minden egész részvény után 25(f K 
jubileumi osztalék kifezetését indítványozták. 
Az elemi ágazat dijtartaláca 7,313.287.86 
K-rói 7,498.355.01 K-ra, á különtartalék 
3,387.199 39 K-ról 3,797.739.33 K-rá? emel­
kedik. Az életbiztosítási üzletágban ezuttál is 
eredménydus’ működést fejtett ki a táráakág

melyek Debrecen s szomszédos városok, 
faluk, puszfájc történetére vonatkoznak — s 
néprajzi s népviseleti tárgyakat s eszközöket, 
a melyek házilag s kismesterség által állít­
tatnak elő, (l$dn$ü> bunda, bútor, pipa 
bot, karikás stb) a debreczeni múzeumnak 
akáf ajándékul, akár letétbe, akár illő áron 
engedjék át. A gyűjtéssel Zoltay Lajos mú­
zeum őr van megbizya, a bejelentéseket 
Pénztáros István főjegyző elfogadja. Három 
hét múlva f Zoltay Lajos ismét megjelenik 
városunkban, s akkor a főjegyző által összeírt 
tárgyakat megvizsgálja s átveszi. A tudo­
mányosság, a közművelőd és, jó ízlés ter­
jesztése érdekében elvárjuk polgártársainktól, 
hogy a birtokukban levő ilynemű tárgyakat 
átadják.

— Apponyi gróf válasza. Említet­
tük, hogy a p.-ladányi r. kath. esperes! 
kerület -Szoboszíón tartott gyűlése távira­
tilag üdvözölte gróf Apponyi kultuszminisz­
tert. Az üdvözletre a következő válasz ér­
kezett. „Zsigray esperesnek Hajdúszo­
boszló. Püspöjadányi kerület tanítóegyesü­
lete gyűléséből kelt üdvözlésüket köszö­
nettel' viszonzom, munkájukra Isten áldá­
sát kérem. Apponyi." Dr. Samassa bíboros

l™70JcSák !!nmvag’ í°,drb- üre,szfák “gy. hogy a túlnyomó rézben bélfS 
,é. , á 6 , fe,szerelések voltak^ a melyek akiért uj szerzemény összege 80,850.344.59 
tűzbe égték meg. Kar 20,000 korona. A ; K-ra rúg. Az életbiztosítási tizletállómány a 
szarvasmarhakat kimenteni lehetetlen volt, halálozások és lejárt tőkék czimén Mfi- 
miután a tűz igen gyorsan terjed, az istálló 
fala pedig kátrányos papírral volt bevonva.
A tűz onnan keletkezett, hogy egyik vagy 
másik alkalmazott égő pipájából a szikra a 
szalma közzé hullott s ez által a szalma 
lángra lobbant.

— Három öngyilkosság. Az öngyil­
kosság Szoboszlón már szomorú betegséggé, 
hogy úgy mondjuk rendszerré fajult. Két 
nap alatt három egyén vált meg életétől a 
héten is. Dóró Sándor VII. t. 426 h. sz. 
alatti lakos a Csatorna szőllőskertben levő 
pajtájában magát ápril hó 25-én felakasztotta.
Fazekas Sámuel VI. t. 410. h. sz. lakos 
72 éves ember ápril 25-én a háza padlá­
sára akasztotta fel magát. Mindkettő busko- 
mor lett a miatt, hogy elöregedtek s rájok 
nézve az élet már teher volt. Árva András VI. 
tizedbeli 30—32 év körüli egyén ápril 27-én 
ismeretlen ok miatt szintén a háza padlásán 
akasztotta fel magát.

— Találtatott Hajduszobosálón a p. 
angyalházi szántóföldeken egy drb 2 éves 
világos pely kancza, különböző ismertető 
jelekkel 4 —500 korona értékben. Igazolt
tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál. . . .« ,■ <-, «... ,

- Lopás. Önadi Károly szbboszlói MGfePßf. budist kelet, j$ya udvar 
illetőségű lakos, kivel már többször volt i arad*tövisi vonalon, 
ügye a bíróságoknak és a rendőrségnek. * A jelenleg Budapestből délután 2 óra- 
ápril 13-án a Sándor Kárqly helybeli lakos | kor induló, és a Budapestre délután Tóra 
kamarájába lopózott s onnan búzát és zsá- j 10 perczkor érkező brassói gyorsvonatok 
kot lopott. Sietségében azonban szeredását, iunius hó 1-től kezdve Predealig illetve 
ott felejtette s igy a lopás kiderült. Ónadi Predeáltól fognak közlekednXhol csatja- 
a kihallgatás alkalmával beismerte, hogy kozást nyernek Bukarest felé illetve fefől.

lejárt tőkék czifnén'lrifi- 
zetett összegek és törlések levonása után 
386,637.776.09 K-ról 418,736.383.94 K-ra 
emelkedett. Ezen biztosított összeg fedézé- 
sére a társaság 111,471.258.45 K összeget 
képviselő díjtartalékkal rendelkezik az előző 
évi 104,301.287.70 K-val szembén.' Á társa­
ság biztosítéki alapjai, melyek 1906-ik éltben 
130,606.015.52 K. összeget képviselik, 
1907. deczember 31-én 135,338327:58 K-ra 
rúgnak, a következő értékekben vannak el­
helyezve : betétek takarékpénztáraknál és 
bankoknál 4,387.504.55 K. záloglevelek 
93,801.196.50 K, magyar járadék 1,813.672 
K, államilag biztosított vasúti kötvények 
10,313.665 K, olasz járdák és egyéb érték­
papírok 4,572.744.10 K, tárczában lévő vál­
tók 4,595.803.17 K, jelzálog kölcsönök 
301645.26 K, életbiztosítási kötvényekre 
adott kölcsönök 12,072.097 K, a társaság 
házai a 3,480.000 K. Összesen 135,338.327 
K 58 fillér. "TT"

Az uj menetrend változásai
» üti

A budapest keleti pálya udvar
v'-r 7 Au 4t- i «'|.<

Kovács István III. t. lakostól is lopott egyet- A jelenleg Budapestről Aradon át
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Gyulafehérvárra reggel 7 óra 25 perczkor, 
az uj menetrend szerint pedig már reggel
7 óra 20 perczkor induló és az ellenkező 
irányban Gyulafehérvárról Budapestre este 
9 óra 35 perczkor érkező gyorsvonatok 
május 1-től Gyulafehérvártól Tövisig es 
vissza junius hó 1 tői pedig Tövistől 
Brassóig és vissza is fognak közlekedni.

Az uj gyorsvonat Brassóból reggel 6; 
óra 5 perczkor, Tövisről d. e. 10 óra 57 
perczkor, az ellenirányban Tövisről délután 
5 óra 10 perczkor indul, Brassóba pedig 
éjjel 10 órakor érkezik.

A Kolozsvárról reggel 6 óra 11 
perczkor Brassó felé induló és a Brassó 
felől éjjel 10 óra 50 perczkor Kolozsvárra 
érkező gyorsvonatok május hó 15-től 
szeptember hó 15-ig Kolozskara állomáson 
feltételesen megállittatnak, ellenben az 
utóbbi vonatnak Apahida állomáson való 
megállítása május hó 15 tői szeptember 
15-ig megszüntettetik. j

A tövisről délelőtt 9 órakor Kolozsvár 
felé induló és a Kolozsvár felől este 8 óra 
5 perczkor Tövisre érkező személyvonatok 
forgalma folyó évi junius hó 1-től kezdve 
a tövis-segesvári vonalra is kiterjesztetik, j

Az uj vonat Segesvárról reggel 6 óra j 
3 perczkor indul és Tövisre d. e. 8 óra 
37 perczkor érkezik, az ellenirányban pedig 
Tövisről este 8 óra 30 perczkor indul és ^ 
Segesvárra éjjel 11 óra 14 perczkor érkezik, j

A jelenleg Budapest és Püspökladány t 
között egyesitett nagyváradi és debreczeni 
nappali személyvonatok irányok szerint 
elkülönítve külön-külön fognak közlekedni.

A nagyváradi rész Budapestről délelőtt
8 óra 20 perczkor és a debreczeni rész 
d. e. 9 órakor fog indulni, az ellenirányban 
a nagyváradi rész Budapestre, úgy mint 
jelenleg este 6 óra 40 perczkor, a deb­
reczeni rész pedig este 8 óra 20 perczkor 
fog érkezni.

Tápiószecséről éjiéi 3 órakor csak 
vasár és ünnepnapot kővető köznapokon 
valamint minden kedden és pénteken 
egy uj helyi személyvonat fog Budapestig 
forgalomba helyeztetni.

A múlt nyáron Nagykátáról Buda» 
pestre forgalomban volt esti személy szállító 
tehervonat az idén is személyszállítással fog 
közlekedni.

A személyszállítás a jelenleg Nagy­
váradról reggel 5 óra 45 perczkor Csúcsára 
induló tehervonatnál Kolozsvárig és a 
jelenleg Kolozsvárról délután 12 óra 24 
perczkor Székelykocsárdra induló tehervo­
natnál Tövisig fog kiterjesztetni.

Ennélfogva e vonat Tövisen junius 
1-től az onnan délután 5 óra. 10 perczkor 
Brassóba induló uj gyorsvonathoz csatla­
kozást nyerend s igy Nagyvárad és Brassó 
között egy uj nappali, részben gvorsvonatu 
összeköttetés létesittetik.

A jelenleg minden csütörtökön Tövisről 
reggel 3 óra 19 perczkor Segesvárra in­
duló és Segesvárról este 7 óra 50 perczkor 
Tövisre érkező személyszállító tehervonatok 
naponta fognak személyszállítással köz­
lekedni.

A Mária-Radnáról este 8 óra 40 
perczkor Aradra induló vegyes vonat Vasár 
és ünnepnapokon, valamint a mária- 
radnai bucsunapokon a nyári idény alatt 
ismét közlekedni fog.

A Budapest nyugoti pálya udvar- 
orsovai vonalon.

Ennélfogva a jelenleg Budapestről 
reggel 7 óra 50 perczkor induló gyors­
vonat korábban vagyis reggel 7 órakor fog 
indulni és Fiúméba este 7 óra 59 perczkor 
érkezni.

E vonat Kiskorpád állomáson feltéte­
lesen meg fog állati!, ellenben a megállás

A jelenleg Budapestről délelőtt 9 óra Verbovec, Érd és Döbrököz állomáson meg- 
40 perczkor Verciorovára induló gyorsvo- . szüntettetek. ,
„atnak megállítása Seregen megszűn-1 A ,=l=n eg Budapestről este 6 óra 
teltetik, = helyett e vonat Szeuthuberten. 55 perczkor induló gyorsvonat Budapestről 
log megállási; a ielenleg Budapestről délután «te « érakor log tndulm es Ftumeba d. e. 
2 óra 25 perczkor, az uj menetrend szerint 9 ora 55 Perczkor erkezm.
pedig délután 2 óra 40 perczkor Vercioro- • -• ...=== =
vára induló gyorsvonatnál a megállás Pá- j
kán megszüntettetik, e helyett e vonat N y 1It“ t©F.
Szakálházán fog megállani. A jelenleg ^zen r0vat alatt közlőitekért nem felel a szerk.)
Verciorováról este 6 óra 30 perczkor Buda- ( _
pestre érkező gyorsvonatnak a megállása VálflSZ
Pákán megszüntettetik, e helyett e vonat
Szenthuberten fog megállani. mmdazon támadásokra melyek az ,m-

A jelenleg Budapestről este 6 óra 45 Pináit és szelekc.onált (válogatott) 
perczkor Monorra induló és a Monorról takarmány répamagra (cs.llag védjegy- 
reggel 5 óra 45 perczkor Budapestre ér- gyei) vonatkoznak,
kező helyivonatok forgalma a monor-czeglédi Mindezideig hallgattunk azokról a
vonalrészre is kiterjesztetik. rendszeresen folytatott támadások és gya-

A múlt nyáron Budapest és Czegléd nusitásokról, melyek szóban és Írásban 
között a nyári idény alatt Vasár és ünnep- érintették a nagytekintélyű Mautner Ödön 
napokon közlekedett helyi személyvonatok cs. és kir. udvari magkereskedő céget 
az idén is ugyanazon napokon forgalomba Budapesten.
helyeztetnek. De miután a „Magyar Mezőgazdák

Budapest és Czegléd között egy-egy Szövetkezete“ lapjának legutolsó számai- 
uj helyi személyvonat helyeztetik naponta ban a „Jaensch“ nevet is említi, ezennel a 
forgalomba, mely Budapestről este 7 óra következőket jelentjük ki a nyilvánosság 
35 perczkor indul, illetve Budapestre reggel előtt:
7 óra 25 perczkor érkezik. 1. Minden egyes bál csillagjegyü véd-

A budapestről jelenleg este 8 óra 5 iegygyej és eredeti ólomzárral ellátott 
perczkor Orsovára induló, valamint az takarmány répamag, melyet a Mauthner 
Orsováról reggel 7 óra 15 perczkor Buda- Ödön cégnek szállítottunk, tényleg im- 
pestre érkező személyvonatnál Budapest pregnálva is lett. NEM IGAZ tehát, 
és Czegléd között az egy útra szóló szom- Rázsó tanár ur vagy a^ „Magyar Mező- 
szédos forgalmú menetjegyek érvénytelenek gazdák Szövetkezete“ lapjának szerkesztő- 
és e vonatok a Temesremete és Temesrékás s®Se ennek ellenkezőjét állítják, 
állomások között levő „Jezvin“ 13 sz. őr- 2. Minden egyes bál takarmány répa­
háznál nem fognak megállani. |

Kiskunfélegyháza és Szeged között a 
nyári évad tartamára egy-egy uj helyi 
személyvonat fog naponta forgalomba he­
lyeztetni, mely Kiskunfélegyházáról reggel 
3 óra 44 perczkor indul és Szegedre 
reggel 5 óra 35 perczkor érkezik, Szegedről 
vissza pedig este 8 órakor indul és Kis­
kunfélegyházára éjjel 10 órakor érkezik.

A Budapest keleti pálya udvar 
zimony belgrádi vonalon.

A jelenleg Budapestről reggel 7 órakor 
Újvidékre induló és az Újvidékről éjjel 10 
óra 5 perczkor Budapestre érkező gyors­
vonatok május hó 14-től kezdve Belgrádig 
illetve Belgrádiéi kiindulólag fognak köz­
lekedni.

E gyorsvonatok Belgrádban Nis és 
Sofia illetve Burgas és Várna felé illetve 
felől csatlakozást fognak találni.

A Budapest keleti pálya udvar 
fiumei vonalon.

A Budapest fiumei vonalon közlekedő 
gyorsvonatok jelenlegi menettartama ugyan­
azon okból, mint a budapest marcheggi 
vonal vonatai, meghosszabbittatott.

mag, melyet ami ólomzárunkkal a Mauthner 
Ödön cégnek szállítunk, teljesen kifejlett, 
nehéz, eredeti jelleggel bíró anyarépákból 
származik, melyet tápérték tartalmára nézve 
laboratóriumunkban egyenként megvizs­
gálunk. — NEM IGAZ tehát, ha Rázsó 
tanár ur vagy a „Magyar Mezőgazdák 
Szövetkezetéinek vezetősége ennek az 
ellenkezőjét állítják.

3. Sohasem kértük a „Német Gazda­
sági Egyesület“-et, hogy tenyésztésünket 
a magtenyésztési törzskönyvbe beiktassa. 
NEM IGAZ tehát, ha ezt bármily oldalról 
is állítják. — Az az állítás SEM IGAZ, 
hogy réparr.ag tenyésztésünk bevezetésére 
vonatkozó kérelmünket a „Német Gazda­
sági Egyesület“ bíráló bizottsága vissza­
utasította volna, mert eziránt sohasem fo­
lyamodtunk.

4. IGAZ AZONBAN az, hogy minden 
nagyobb, szolid tenyésztő német cég az 
anyanövény kiválasztása által igyekezik 
termékeit megjavítani, hogy velünk együtt 
létezik sok magtenyésztő, ki a laborató­
riumban való egyenkénti vizsgálattal a 
takarmányrépa minőségét javítja, ami nem 
tévesztendő össze azzal a szokásos szem-
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mérték után való válogatással, melyet min­
den gazda egyedül is eszközölhet. Ezen 
eljárás természetesen össze sem hasonlít­
ható és elenyésző értékkel bir a vegyi 
vizsgálat alapján kiválasztott anyarépákkal 
szemben.

5. Igaz végül, hogy nincs oly szolid 
német takarmányrépa magtermelő, ki sze- 
lektionált (válogatott) anyarépáról szár­
mazó eredeti magvait olcsóbb áron bo- 
csájtaná forgalomba, mint mi.

Az igen tisztelt gazdaközönség eléggé 
intelligens, hogy a mi nyilatkozatunkból 
levonja azt a következtetést, hogy mely 
indító o ktikra vezetendő vissza az a 
hajsza, melyet a mi szelektionált (váloga­
tott) anyarépákról tenyésztett impregnált 
takarmányrépamagunk ellen indítottak, s e 
hajszának fővonásaiban ne lásson mást, 
mint gyűlöletet és irigységből fakadó gya­
núsításokat.

Ha nálunk terjesztenek ehhez ha­
sonló irigy, valótlan állításokat, az ille­
tők ellen megindítják a bünfenyitő eljárást.

Aschersleben, 1908. április hó.
Gustav Jaensch & Co. 
magtermelési részvény- 

társaság.

j járásbíróság 1908. évi V. 29 2. számú vég- 
j zése fotytán 50 kor. 04 fill, tőkekövetelés, 
; ennek 1907. évi novemb. hó 14. napjától 
I járó 5°/o 4amatai, váltödij és eddig
össsesen 71 kor. 10 fillérben biróilag már 

; megállapított, költségek erejéig, Kábán végre­
hajtást szenvedett lakásán és tanyáján leendő 
megtartására 1908 évi Május hó 4-ik nap­
jának délutáni 2 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozok ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

I ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107 és 
1108. §-ai érielmében készpénzfizetés mellett,
I a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron 
|alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó- 
I Ságokat mások is le és felülfoglaltatták és 
; azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
^ árverés az 1881, évi LX. t.-cz. 120 §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt H.-Szoboszlón 1908 évi április 
i hó 14. napján.

Szarka József
kir. bir. végrehajtó.

565.
1908. tk.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság 

I mint tlkvi hatóság közhírré teszi, * hogy az 
(al sószabol cs-hajdú vidéki ref. egyházmegye 
; közpénztárának Kaszás Imréné ellen; vég­
rehajtási ügyében a végrehajtási árverést 
1126 K 65 fill, tőke és jár. valamint 32 K 
30 fill, költség kielégítése végett elrendelte 
a szoboszlói 718 sztjvben 755 hrsz. a. ingat­

lanra 1200 K. a 7627 sztjkvben 4026 hrsz.
I a- ingatlanra 200 K kikiáltási árban.

Az árverés 1908. évi junius hó 2-án 
d. e. 10 órakor lesz e bíróság árverési 
termében.

Aki árverezni akar, köteles a becsár 
10°ío-át készpénzben, vagy óvadékképes ér­
tékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási áron alul is 
I eladják.

Hajdúszoboszló, 1908. február 26.
PÉTERFY PÁL

kir. albiró.

Menyasszonyi kelengyék
189
1908.

Árverési hirdetmény.
Alu irott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróságnak 1907. évi Sp 400/4. számú 
végzése követKeztében Belováry Lajos p.-la- 
dányi ügyvéd által képviselt Kaufman Sala­
mon p.-ladányi lakos javára Szilágyi Antal 
kábái lakos ellen 50 K 27 fill, s jái. erejéig 
1908. évi márczius hó 27-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és felülfog­
lalt és 2385 kor. becsült következő ingósá­
gok, u. m.: szarvas jószágok, gazdasgi fel­
szerelések és szoba bútorok nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir.

i bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan
szabott

I Színes brocat-selymek a legolcsóbb- 
I lói a legfinomabb minőségig, 
j 100- 110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
I minőségig.
Fekete és színes selyemkendők a 

I legdivatosabb mintákban.
Fekele és színes plüseh, bársony és 

berlini kendők.
I Színes kasmír- és selyem-paplanok, 

hímzett ágyneműtek.

felszerelt raktárunkat, a legjutányosabb
árakhoz.

Kész fehérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

V eryasszonyi fátyolok és köszönik.
Hajtásos és hímzett elejű férfi ingek.
Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy vá­

lasztókban.

zabó bajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota. Zjg
Üzletünk 1840-ben alapi itatott.

Kerekes Keimen m8z©pk©p©8k©dé8ében
Hajdúszoboszlón, Vasut-utczán

naponta friss ezukrászsütemény kapható, ugyanitt különféle torták megrendelhetők 
2 koronától 20 koronáig. Raktáron tart továbbá különféle szeszes italokat, kis üstön főtt pálinká­

kat, liquöröket,

valódi jamaikai és brazilia romokat, orosz karaván 
tehát; kitűnő füstölt kolbászt, szalámit, túrót, sajtot stb.

Ugyanitt kiadó egy kovács-műhely és fodrász­
üzletnek való helyiség.

Egy jó családból való fiú tanulónak felvétetik.
, ... . Gyors és pontos kiszolgálás!

Gyors és pontos kiszolgálás! 1 F

I 1

11

V : 1

*

ífl
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Vonatok érkezése
Budapest—Püspökladány felöl Hajdú­

szoboszlóra.
Éjjel érkezik személyvonat 1 ó. 52 p.
Éjjel érkezik személyvonat 4 ó. 34 p.
Reggel érkezik vegyesvonat 7 ó. 00 p.
Reggel érkezik motorvonat 8 ó. 47 p.
Délelőtt érkezik gyorsvonat 11 ó. 46 p.
Délután érkezik vegyesvonat 2 ó. 18 p.
Délután érkezik személyvonat 3 ó. 10 p.
Este érkezik gyorsvonat 6 ó. 28 p.
Hajdúszoboszlóról indul Püspökladány— 

Budapest felé.

Óvakodjunk utánzatoktól

Reggel motorvonat 
Reggel gyorsvonat 
Délelőtt vegyesvonat 
Délben személyvonat 
Délután vegyesvonat 
Délután gyorsvonat 
Este személyvonat 
Éjjel személyvonat 
Éjjel személyvonat

6 ó. 04 p. 
9 ó. 20 p.

11 ó. 47 p.
12 ó. 44 p.
4 ó. 32 p.
5 ó. 05 p. 
9 ó. 41 p.

11 ó. 07 p. 
3 ó. 00 p.

Cg
JZ
en xg *o o
C/3O

Kg
CL

Érvényes május 1-től október 1-ig.

részére nélkülözhetetlen 1

Legjobb szépitőszer a Földes-féle

MABGIT-CREME.
Pár nap alatt biztosan eltávolít szeplőt, májfoltot, pattanást, 

bőratkát (Mitesser) és minden más bőrbajt. Kisimítja a ránczokat és 
az arczot fehérré, simává varázsolja, üdit és fiatalít.

Ára: kis tégely 1 korona, nagy 2 korona.
KIVÁLÓ TOILETT-CZ1KKEK: Margit-hölgypor (3 színben) V20 K. 
Margit-szappan 70 f., Margit-fogpép 1 K., Margit-arczviz 1 K.

Kapható minden gyógyszertárban, drogériában és illatszer 
kereskedésben.

Postán utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után küld 
a készítő:

Földes Kelemen gyógyszerész, Arad.

Főraktár Hajdúszoboszlón:
Barbócz Zsigmond és Sághy Ferencz urak gyógyszertárában

mm\Óvakodjunk utánzatoktól

ISMÉT
óriási szerencse IkÉttl

A szerencse által oly kiválóan Manniifa Dim 
kedvelt gyüjtődénk vevői az utolsó P 

sorsjátékban annyi főnyeremény- fOnyßPßülßll]/ 
hez jutottak, hogy szinte szálló- - ... .
igévé vált ez a mondás: uflßulCnßllßl !
-6--B—9-6—9-6-—9-6—•9-6—9-6-—9-6- -9-6—9-6—9-6—9-6-
Csak az utolsó sorsjátékokban a következő fő­

nyereményeket fizettük ki t. vevőinknek:

3 legnagyobb főnyereményt 400,000 koronát a 19106. számra
90000 koronái a
80000 „ „

70000 „ „
60000 
50000 
40000
30000 „ „
30000

3148 számra 
47334 
11140 

3952 
64714 
95853 

112645 
42778

30000 koronát a 
25000 
25000 
25000 
20000 
20000 
20000 
20000

88837 számra 
15900 
30049 
52235 
22692 
79375 
90638 
88000

Aki egy főnyereményhez akar jutni, az játszék feltétlenül GAEDICKE szerencsegyüjtődéjében 
mert eddig ott nyerték bebizonyithatólag a legtöbb főnyereményt.

Az I. oszt. húzása már

május Zl-én és Z3-án kezdődik.
A sorsjegyek ára:

Egy egész Egy fél Egy negyed Egy nyolezad sorsjegy

12* 6*— 3-— V50 korona.
Postabefizető-lapot vevőinknek portómentesen küldjük.

Kísérelje meg egyszer szerencséjét GAEDICKE 
_f^gj^gegyüjtódéjében s Ön bizton számíthat eredményre.

GAEDICKE
IV., Kossuth juajos-uteza 11. sz.
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ű

Y
^választék jó mosó

zefirekből (férfi ingre ésnői blúzra), kar-
ionokból, batisztokból.

Gyönyörű szövet-, csipke , 
tüll-függönyök és storok.

Áy- és asztateritök, szőnyegek. 
Kókusz lábtörlők.

Divatos harisnyák és zsebkendők.

NYÁRI *
PAPITOK

fűi uő-köpenyegek, fürdő-lepedők és 
egyéb tavaszi és nyári czikkck.

Férfi, női és gyermek kész fehérnemüek.

Menyasszonyi keengyék.

Kardos Lászlónál
DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCZA 9. SZ. 
Alapittatott 1831. Telefon 113

Debreczen, Histemplom-bazár.

Megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű újdonságai,
Ruhakelmék, blous-szövetek, selymek,

voile de lame stb. 
m

H Óriási választék !
'éá
V
L

Olcsó árak!

Peittstsig I
UUdUeef^toisig 1

$aját érdekében
b!r(lesaen klzuróUff l«E©PeEdI> ©YBLÄ hirdetési Irodája által 

Budapeev, Erzeéheukörut aj.
200 esglir

GÁRVENS-SZIVATTYUK
rendkívül olcsók,
csak elsőrendű minőség.
Kérjen határozottan «

Garvens-szivattyút
Garverts - művek. WIEN XX/3. 
iiaveletés magyarul és németül Arjegysék Ingyen és bérmentve.

Tyúkszemet, börkemányedést 
azonnal el távolit a Kaiser-féle

TYÜKSZHEALÁL
ára 70 fülér.

A legjobb és legerősebb 
sósborszesz az

EBŰSÓS39B53ESZ
ára 2 K. 1 K és 30 fillér. 

Postán szállítja utánvét mellett a 
rnpgnp« vegyészeti és fcoz- 
IUUiTíü U mc-ükai laboratórium.

GYŐR, 8 e. R O 5 S - U T.

Csemege-konzervek
BARTA-féle erdei gyttraölcsbefőtiek, 
izek, szörpök, gomba-, hús- és főzelék- 

konzerveket, nemes borovicskái,
— legkitűnőbb minőségben szállít —

HÉLHURUT
(hasmenés), gyomorgórta legjobb gyógy­
szere a BARTA-fele fekete áfonya* 
eyőeybor, kapható gyógyszerészek­
nél. 6 üveget 8 k-éxt bérmentve szállít

elókeitkb fUaaereeek kttavetitéeével le m

Felkai Konzervgyár, Bart» József
á Felke (Ssegeemegye). — Kérjem IrjegyMketl 0

FÉRSZ EGÉN V8ÉG, ÉTVAGYTaLANSAG. IDEGESSÉG
^gjógyltaeára a leghatásosabb készítmény a KRIEGRER-féle

TOKAJI CHINA-VASBOR.
Rendkívül kellemes ttQ. erősít, tisztítja a vért.

> Kis Oveg ára 8 20 kor. Nagy Oveg • kor. Kapható gyógytárakban 
Posiáo küldi KORON A-GYÓGYSZERT AB Budapest, Kálvla-tér

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
^daoest^JN^íózgontMfárosház^KároljrjjkóroU

fényképészeti és festészeti műtermében

BUDAPEST. VII.. RÁKQGZI-ŰT 30.
készülnek csak elsőrendű művészies 
kivitelben fényképnagyitásokt aquarell

Iés olajfestmények. Másolások selyemre, 
bársonyra, fára. elefántcsontra stb. Bross, függelék, tü stb.. 
„ apró üvegfestményekkel. Porcellánba égetett fényképek slr- 
I kövekre stb. Miről küldjék Ingyen és bérmentve árjegyzéket?

Dobosa
Postai szeiküiúés .Fehér Galamb-

BUDAPEST, HUtiaÁHIA-KOflUT 93 
^^Kaphaló címéin gyigytarbanc dreynéban.

Meglepi haladás l

FICHTENIN
a legUrálóbb, szabadalmiiig véA# szer, mely mietarfnjta fér­
get a lakásban ép úgy, 
és levéltetfllés egyéb kert- és 
kákát és azok petéit aeenni 

Legmegbízhatóbb védőezer 
Használati ulasálAa mtW 

a feltétlen emdméeyt

kifliét, vér.

t«K

DIAMANT és VADAS
Budapest. VII., Demjaalch-e. 3«.-Telefon 21- 61.

Dr. KOVA C»

^PASZTÁJA

S8 nap alatt biztassa kát 
n= Tégelye K 1-20 =

i 0r. KOVÁCS gyégytára 
Budapest Gyár-utcza 17.

..TeUeSS-táUwIt“ Ingyen,

'Ha faja feje 1"^
Beretvás - M I GR A IN - pnaztillát,

mely 5 perez alatt minden fejfájást megszüntet 
1 doboz 1 kor. 20 fillér. — Minden gyógyszertáAan és drogériában I

BERETVÁS TAMÁS 5" KISPEST,
Ingyen postai szállítás 3 doboz rendelésnél.

PARIS

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten? 'J>

Schuller Haszinó-étfiiiin
_- # VI., ANDRÄS8Y-UT SS. SZ. |p

Elsőrendű konyhai _________ Naponta iene-estóly!

9r KOVÁCSI.
hemopatiai rendelt-tiléxete

Idolt betegségekbe»
40- szenvedők esi már»

Badapeaf, Váczi-körnt 18. sz.

1S Szálloda»; gimee NI
nudapevt. VI., Véeal-kSret 26. ez.

1100 szoba M0 R-iól feljebb. Hazclgilie- j 
gal év nllanyviligllésu! együtt Fürdők, I 

I «leetn» tt.éhia, étterem. VUlamo» .ezuti" | 
ImegilUhely az óeszw váj fiadéin*--- 1 Ulí

KATZER
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Fegyverek,
Revolverek -•»

30-50 százalékkal
olcsóbban

kaphatók nálam, mintha másutt részlet­
fizetésre vásárolna.

Kérje ingyen és bérmentve leg­
újabb árjegyzékemet, 

halászati, vadászati, torna, vivő és cg>éb 
sportczikkekből állandóan dús rak tar.

Földes! L.
fegyver és sportezikkek üzlete. 
Budapest, VII. kér., Rákóczy-ut 6. 

Naponta 100 csomagot küld vidékre.

Kiadó
a vasut-utezán egy magtár és egy ten­

geri góré haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni Pl ÓH

Lcgn>hb_ itöulktések:
1907 évben állami nagy arany éremmel kitüntetve.

I 1 Az 1905 évi nagyenyedi kiállításon első dijya/ kitüntetve 1 1
I I Az 904 évi diSőszentmártoni kiállításon 5 diszok/eve/lel kitűnt. I I 
■ ' Az 903 év beszerezel kiállításon 2 ezüstéremmé kitűnt. •

A, í om' évi kolozsvári kiállításon 3 öklévé//el kitüntetetve
Az 1902' évi pozsonyi kiállításon 3 díszoklevéllé! kitüntetve.

iipjill tiliMiap. ftihiia Itaafatelittwilsl
^r8ziibadáímázott kettős tisztító czéplökkel -«*

Kállai Lajos
motorgyárában

BUDAPEST. Vi. kerület, gyár-uteza 50. sz.
Mindenkor üzemben megtekinthetők

Teljes jótállás ■
kitűnő cséplésért

Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozót 
^Szabályozza. Hatósági engedély nélkül még szalmava. ledett hazak között

is felállítható. "1^®
Géoész szükségtelen a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen keze.heti.

E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek. W 
Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyjék ingyen
Ezen motorcséplőkészletek a legkitűnőbb sikerrel vannak működésben:

Báró Kemény József Marosnémeti, Zeyk Dániel főispán urnái Nagy-Enyed, 
Gróf Majláth lózsef urnái Karád, ürőf Mikes Kelemen urnái Csesztve és az 

ország több száz kisebb-nagyobb gazdaságában. 
r&- Kállai Lajos-féle motorcséplőkészletek, melyek hazánkban mindenütt 
a legkitűnőbben beváltak, a gazdaközönségnek a legmelegebben ajánltatnak

«

------------ "IT
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Minden vev rr

Debreczen és
környékén

ándorKalász
órás és ékszerész

Debreczen, Fic-uteza 42.
menyasszonyi és vőlegény! ékszerek, órák,

ezüstnemüak, stb
rendkívüli olcsó árusításáról beszél
Halász ékszerész ezég olcsó bevásárlás és csekély üzleti költsé 
gei folytán, bámulatos olcsó árban bocsátja ékszeráruit t. v

vőinek rendelkezésére.
Czimervéséízek, monogrammok és pecáétnyomók saját műhelyemben eszk

zölhetők

f- I

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.


